

Инженеры «Аквариуса» разработали BIOS материнской платы Aquarius AQH610T, который обеспечивает полноценную работу не только процессоров 12 и 13 поколений, но и нового 14 поколения. Это позволяет компании оставаться на передовой линии технологического прогресса и быстро адаптироваться к изменениям в ИТ-сфере.

По словам директора департамента по развитию клиентских устройств группы компаний «Аквариус» Николая Петрова, запуск производства этих компьютеров является значимым событием для российского ИТ-рынка.